
- Čovjek Koji Je Najviše Kostiju Polomio U Filmskoj Industriji - 

 Steven Segal rođen je 10. travnja 1952. godine u Lansingu 
Michingan gdje je živio do svoje pete godine. Njegova majka Patrica 
(1930-2003) bila je medicinski tehničar, a otac Samuel Steven Segal 
(1928-1991) učitelj matematike u visokoj školi. Preci od njegove 
majke bili su Irci, a od oca Židovi. Segal je sin jedinac ali ima jednu 
mlađu i jednu stariju sestru. Familija se preselila u Fullerton, 
Californija gdje je pohađao Buena Park, visoku školu. On se najprije 
vratio u Taos novi Mexico sa svojim studentom i kasnije filmskim 
kaskaderom Craig Dunn. Tamo su otvorili dojo, ali Segal je provodio 
veći dio vremena prateći svoju filmsku karijeru i druga ulaganja. On je 
američki akcijski glumac, producent, pisac, umjetnik borilačkih 

vještina, gitarista, poduzetnik u industriji pića, te zamjenik šerifa. Steven Segal ima sedmi dan 
crnog pojasa u ajakidu. On je počeo svoj odrasli život kao instruktor ajakida u Japanu. Postao je 
prvi stranac koji je poučavao ajakido u dojo u Japanu. Svojevremeno je štitio Šaha Iranskog 
predsjednika Pahlavia. Kasnije se preselio u Los Angeles, Californiju područje gdje je ostvario 
svoj filmski debi u filmu Above the Law (1988). Od tada je Segal postao glavna akcijska zvijezda 
i pripada generaciji poznatih glumaca- akcijskih junaka s kraja 80-tih i 90-tih godina. Ukupno 
njegovi filmovi zaradili su više od 923 milijuna dolara širom svijeta. On je također pjevač i gitarist 
2005 godine izdao je svoj prvi album. Segal koristi mješavinu Bluesa, Country i World Music te 
Euro techna za njegove jedinstvene kompilacije. Pored njegovih profesionalnih dostignuča 
poznat je kao aktivista za zaštitu okoliša i pravu životinja. Pristaša je Tenzin Gyatso i Tibetanskog 
pokreta nezavisnosti. Iskazao se kao aktivista u organizaciji PETA u borbi protiv trgovine krznom. 
Usvojio je mnoge životinje iz utočišta. Stalno je na proputovanju između svojeg doma i seoskog 
imanja. Spiritualizam i Budizam imaju važnu ulogu u njegovu životu, prepoznat je od 
Tibetanskog lame Denor Rinpoche kao reinkarnacija Tulkua iz 17. stolječa sa istočnog Tibeta. 
Ima šestero djece iz tri braka i pored svoje bijološke djece Segal kao Tibetanski Budist vidi sebe 
u ulozi skrbnika Tibetanske djece. Nakon još jednog razdoblja u Japanu Segal se vratio u SAD 
1983 godine sa starijim studentom Haruo Matsouka oni su otvorili ajkido dojo u Californiji.  
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